
 

https://www.google.sk/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&ved=2ahUKEwjJ-dS3jObiAhWEZFAKHVwSDuoQjRx6BAgBEAU&url=https://www.chmelnica.sk/article-item-sk/hura-na-prazdniny/&psig=AOvVaw00-WmH09KDaRHBhDg6prNY&ust=1560502892322608


            OBSAH 

 

1. Slovo na úvod 

2. Dievčenské športové hry 

3. Chlapčenské športové hry 

4. Medzinárodný deň detí  

5. Výlet s pánom Tomášom  

6. Rozlúčka Vanes Koppovej  

7. Odkazovač – Deti deťom  

8. Odkazovač – Deti dospelým  

9. Koncoročný výlet na Kurinec  



 

 

 

Tak a je to tu. Koniec školského roka 2022/2023.  

Ani sme sa nenazdali a o pár dní si preberieme vysvedčenia, niektorí 

z nás posledný krát stlačia kľučku na RC a rozídeme sa na letné 

prázdniny. Tešíme sa na dni voľna, menej zákazov a príkazov, na 

oddych, slnko, kúpanie a relax. Každý z nás si to zaslúži. Tým, ktorí 

u nás končia, z celého srdca želáme úspešný štart do novej etapy ich 

života, nech sa im darí, či už v domácom prostredí alebo v inom 

podobnom zariadení. Budúcim stredoškolákom prajeme veľa úspechov 

na stredných školách, veľa šťastia a rozumných rozhodnutí.  

Ďakujeme všetkým Vám, ktorí ste počas celého tohto školského roka 

prispievali do časopisu Nádej svojimi príspevkami, postrehmi 

a nápadmi.  

Držíte v rukách posledné číslo Nádeje, tak si ju s chuťou prelistujte, 

prečítajte a potom šup na prázdniny. Krásne leto každému z Vás !!! 

 

                   Vaša redakcia Nádeje  



 

 

Pár 

dní po mojich 

narodeninách som 

sa mala pripraviť 

na dni plné športu.  

Z  mojej strany to 

nebol problém, 

pretože rada 

športujem. 

Cestovali  sme 

tam  s pani 

riaditeľkou a ujom 

Radom.  Ubytovali  sme sa 

na internáte,  časom prichádzali ďalšie reedukačky.  Po  ubytovaní sme išli 

pozrieť mesto ,v Lidli sme si kúpili jedlo a nejaké vody. Potom  sme išli na večeru 

a po večeri sme ja a Timea išli hrať ping-pong. Troška  som mala trému, no  keď 

som si odohrala prvý set, tak moje obavy a stresy odpadli. Potom  sme ja a Timea 

štvorhru vyhrali, prvé miesto, bol to bomba pocit. Úprimne  povedané, minulý rok 

som bola uzavretá a mala som divný pocit medzi viacerými deťmi alebo ľuďmi a 

potom ping-pongu to pre mňa bol iný pocit. Na  ďalší deň nás čakala atletika, 

mojimi disciplínami bol šprint na 100 metrov, skok do diaľky a 800 metrov beh. 

Nemala  som zlé umiestnenia, no neboli dostatočné ako som očakávala. No  aspoň 

viem, v čom sa mi treba zlepšiť v atletike. Potom sme išli do sprchy,  najesť sa a 

potom hrali volejbal, v ktorom sme skončili na druhom mieste.  A  to bolo tiež 



super. Ďakujem  srdečne pani riaditeľke a ujovi Radovi za morálnu ale aj 

psychickú podporu, vďaka ktorej som prekonala svoje trémy a obavy. 

  Vanesa Koppová 

 

 

21.5. som sa 

tešila, že som 

tam išla. Bolo  

tam dobre, boli 

tam aj iné baby, 

vyhrali sme 

druhé miesto – 

ping pong,  tretie 

miesto vyhrali 

volejbalisti. Štafeta, 

skok do diaľky boli disciplíny. Ďakujem ujovi Radkovi, že ma tam zobral. Vďaka  

nemu som tam išla, aj vďaka pani riaditeľke. Okrem nášho RC tam boli  Bačkov, 

Zlaté Moravce, Bankov, Trstín. Ja  som vyhrala štafetu a som rada, že som tam 

išla a že ma tam zobrali. Mala som tam kamarátky. Boli sme na internáte 

ubytovaní, nespala som dva dni, nevadí, ale som si to tam užila s dievkami. Ale  

aspoň pôjdem skoršie domov.  

   

  Mária Cibuľová  

 



Začalo to všetko v nedeľu. Pripravovali 

sme sa asi sedem mesiacov, nacvičovali 

sme všelijaké hry, ktoré boli na 

športových hrách.  Bolo  to v Senici, 

ale Trstín to všetko pripravoval. Išli  

sme tam prvý deň večer, hrali sme  

ping pong - Vanesa Koppová a Tímea 

Birdáčová. Bolo tam skvele a v 

pondelok sme začali disciplíny.  Ráno  

sme išli na raňajky, potom sme sa 

všetci stretli tam, povedali sme si tie 

pravidlá. Ako  všetko bolo tam skvelé 

a to, že sme mali druhé miesto vo 

volejbale , tak to môžeme ďakovať najprv sami sebe, že sme to chceli dať  a na 

druhej strane ujovi Radkovi,  pani Fazeky, našej láske, pánovi Lentovskému.  

Potom  sme tam mali osemstovku - išli ju behať Vanesa Koppová a Diana 

Polyaková.  Diana dala jedno kolečko a potom nevládala.   Ja  úprimne som nebola 

spokojná lebo Čerenčany sú zvyknuté byť na prvom mieste.  Však ľudia dali sme 

to, som rada, že s nami bola spokojná hlavne pani riaditeľka, ujo Majko , pani 

Fazeky, ujo Radko a proste všetci. Som  rada, že to takto dopadlo, užívali sme si 

to naplno, hrali sme naplno a aj keď sme mali veľmi veľké nervy.  A  potom som sa 

nahnevala a som im povedala, že baby my nesmieme prehrávať. Tak sme to 

otočili, lebo všetky sme to chceli dať.  To  je asi všetko o športových hrách, bolo 

super, ďakujem všetkým, že nás na to pripravili, hlavne pani Fazeky a ujovi 

Radkovi.   

Sandra Lányiová 

 



 

 

 

Spolu s ostatnými chlapcami som sa na 

prelome mesiacov máj – jún 

zúčastnil chlapčenských 

športových hier v Mlynkách – 

Bielych Vodách. Išli sme tam s 

pánom Bodnárom, mojim 

triednym a s pánom Zacharom. Z 

chlapcov tam okrem mňa išli René 

Tauc, Tibor Kiss, Mišo Havran, 

Dominik Grundza, Maťo Čonka, 

Jožko Girga a Samo Lévay. Boli 

sme tam tri dni a počas týchto 

dní sme súťažili v rôznych disciplínach. Ja osobne som hral futbal, volejbal a z 

atletiky vytrvalostný beh, konkrétne 800 

stovka. Po príchode sme sa hneď išli 

naobedovať, vyložili sme si naše osobné 

veci do tried, lebo v nich sme spali na 

spacákoch. Hneď v ten deň sme aj hrali, 

čiže sme si prezliekli dresy, porozprávali 

sme sa s učiteľmi, ktorí nám dali rady 

ohľadom súťaží a začali sme hrať. Predtým 

sme ešte mali, samozrejme, nástup 

všetkých RC, kde riaditeľ Mlyniek povedal 

pár slov a zahájil športové hry. Našim 



úspechom  bolo tretie miesto vo volejbale, tretie 

miesto celkovo, tiež tretie miesto za skok do diaľky 

získal Samo a štafeta tiež tretie miesto. To tretie 

miesto nám bolo asi osudné. Okrem športovania sme 

mali aj opekačku na druhý deň, po atletike a nohejbale. 

Dobre nám to padlo, mňam. Som rád, že som tam mohol 

byť a že sme získali nejaké umiestnenie a 

reprezentovali sme naše zariadenie.  

   Renáto De Vellis 

 

Volám sa Tibor Kišš, mám 15 rokov, prišiel som sem 4. novembra. Nejako  som si 

našiel aj kamarátov, pretože som chlapec, ktorý má rozum. Prešlo  pár mesiacov a 

vybrali ma na športové hry, ktoré sa mi páčili veľmi.  Mal  som tam aj kamarátov. 

Najlepšie  sme hrali futbal Čerenčany proti Košice, Vráble, Mlynky, Bačkov.  

Prišli  sme tam a získali sme dva poháre a pár medailí.  Podľa výsledkov nás skôr 

pustia domov,  tak prisľúbili. Tak  už idem domov nastálo, vôbec mi tu nebudete 

chýbať, budem už normálny. 

 Tibor Kišš  



 

 

 

 

No tak najprv sme sa naraňajkovali 

a potom sme  pomaličky odchádzali 

z RC do mesta. Pani Sivoková, pani 

Dudová a pani Bodnárová nás najskôr 

zobrali na kolkáreň. Vytvorili sme dva 

tímy a Pihíkovci boli kapitáni. Ja  som 

bola s Anabelou,  Pihíkom a aj sme  

vyhrali. Potom  sme tam ešte chvíľku 

boli, a potom sme išli do mesta. Ja, 

pani Sivoková, pani Bodnárová, 

Romana a Vanesa Krajčiová sme sa 

rozdelili pri obchode Tedi. Ja s pani 

Sivokovou sme išli do Tedi  kúpiť 

sviečku a potom sme išli do Pepca.  

Až tam sme vybrali sviečku, ktorú 

sme hľadali a potom sme išli do Tesca. Kúpila som si chipsy 

a arašidy. A  pani Sivoková nám kúpila nanuky a za to jej 

veľmi pekne ďakujeme. Ale  aj pani Dudovej. Potom sme išli 

s pani Sivokovou k nej domov. Tam  sme sedeli na záhrade, 

jedli sme, pili a srandovnali. A  pani Sivoková nás ponúkla 

nanukom. Bolo nám super, ale najradšej by sme boli, kebyže 

sme doma na deň detí. Ale  nevadí, aj tu sú ľudia, ktorí nám 



urobili len to najlepšie. Myslím na pani 

Fazeky a pani Sivokovú, moje lásky, keď 

pôjdem domov, strašne mi budú chýbať. 

Ale  už je aj čas ísť domov a prajem vám 

len to najlepšie, aby sa vám splnili tie 

vaše najúžasnejšie sny. Ale  tak vám 

poviem, posledný krát, však viete, že to 

neviem povedať ale chcem vám vyčarovať 

na vaše krásne 

líčka úsmev. To  je 

všetko. Lúčim  sa 

s Vami.  

                                    Sandra Lányiová 

 

 

 

 

No začnem s tým, že si ma zobral na Deň detí pán Mirko . A u neho sme sa mali 

dobre, ale ma to mrzí, že som nešla s mojou triednou, lebo ona išla s inými 

dievčatami na iné miesto. Ale ja si to vážim, že si ma zobral na deň detí a to je 

asi všetko.  

 

Mária Cibuľová 



 

 

Chcela by som sa poďakovať pani Stanke za to, že nám 

spravila krásny piatoček. Mne,  Tímei, Tete. Opaľovali  

sme sa a dosť som sa spiekla, ale to nevadí. Piekli sme si 

bábovku a boli sme sa prejsť v meste, samozrejme, sme 

boli pozrieť aj nášho triedneho na Kurinec.  Aj  on sa 

opaľoval, no bola tam nuda na Kurinci.  S pani Stankou nám bolo lepšie u nej doma 

a veľmi jej ďakujeme, že sme mohli 

stráviť práve s ňou deň. 

 Vivien 

 

 

 

 

 

 



 

 

Bola nedeľa a na výchove sme sa s 

pánom Tomášom vybrali  do Kokavy.  Boli sme 

na rozhľadni a na nejakom kopci, asi to bol 

Sinec.  Aké  to bolo? No  asi takto . Išli sme 

do strmého kopca a za plotom boli diviaky ale 

riadne smrdeli všetkým.  Všetkým  to išlo do 

kopca dobre až na mňa. Ja  som si asi päť 

šesťkrát ľahla do trávy a trucovala som, že 

nejdem. Ale napokon som to zvládla, z 

posledných síl som sa vyškriabala na kopec. 

Potom sme si robili fotky. Keď  sme sa vracali, dole kopcom som išla veľmi 

pomaly, lebo sa mi triasli všetky tuky. Keď  

sme boli z kopca dole, tak som si vyzula 

topánky a išla som si namočiť nohy. Cestou  

som skočila do bahna, takže som bola 

ufúľaná ako ten diviak. Keď  sme boli pri 

krčme, tak sme išli na vychladenú Kofolu. 

Išli  sme aj na zmrzlinu. Bol tam aj cyklista, 

ktorý prekonával strmý kopec, takže sme ho 

povzbudzovali. Keď  sme sa vracali do 

Čerenčian , tak sme si celú cestu spievali. 

Bola  to haluz.  

ľúbim vás.....Vanesa Šimčíková 



 

 

Dňa 21. 5. 2023 mám 

pán Majoroš vymyslel program. V  ten istý 

deň sa niektoré dievčatá chystali na 

športové hry, ale to nie je v tomto prípade 

teraz dôležité.  Bola to nedeľa, vonku bolo 

fakt horúco, a preto sme to aj perfektne 

využili. Pán nás zobral do Rimavskej Bani, kde 

sme šlapali kopec a zobral nás aj pozrieť 

diviaky, ale skoro všetky spali, iba jeden bol 

taký hyperaktívny. Haha. Aj  ma zašpinil ale 

tak to je zviera, čo už, super. No  ale vrátim 

sa hlavne k tomu kopcu. Hahaha. Zobral nás 

na vŕšok, šľapali sme to štyri baby, a to je Romanka, Sabinka a Vaneska Š. Pre  

mňa to bola hračka, pretože ja som šlapala už väčšie kopce a strmšie.  Vaneska 

Š.,  tá sa vyzliekla donaha, haha, dala si dole tričko, ešte sme ledva začali šlapať, 

a ona si sadla do trávy, že ona nejde, že nevládze, zlatá bola. Hahaha.  Nejakých  

10- 15 minút tam sedela a potom sa nejakým zázrakom rozhodla, že bude 

pokračovať s nami. Prvá  tam vyliezla Romanka, síce určite by som tam bola prvá 

ja, lenže som potrebovala nejakú tekutinu, ktorej sa napijem, lenže sme zabudli, 

tak som z posledných síl dýchala a kráčala hore. Zvládla  som to, priznám sa, keď 

som vyškriabala ten kopec, čakala ma výhliadková veža, na ktorú som sa veľmi 

tešila. No keď som tam videla tie schody, tak som si vzdychla, že sa mi až kolená 

podlamovali, ale aj tak som ich vyliezla. Podlomilo ma na zem, tam som nabrala 

silu, chcela som sa postaviť, no nevládala som. Bol  to masaker a zničilo ma to, len 

kvôli tomu, že som nemala vodu. Haha.  Ale  zvládla som to, no a Vaneska 



Šimčíková stále bojovala, no päť minút do konca to vzdala. 

Ale tak aj snaha sa cení. Na  výhľadni sme si trošku 

oddýchli, ale iritovali ma tam osy, tak sme šli pomaličky dole, to 

mám už išlo lepšie. Po ceste ako sme išli dole, nás pán pozval na kofolu, 

pretože sme už boli úplne vyšťavení a rozmýšľali sme, kam by sme po tej fajnej 

studenej kofole zašli.  No  jasné, že sme 

niečo vymysleli. Išli sme do Kokavy  na 

zmrzlinu, úplne nám v tom teple padla. 

Myslela  som si, že ma tam už niekde 

vystrie, také horúčavy, že fúuu, no tak 

sme papali teda tú zmrzlinku.  Chcete  

vedieť, že kde? No  na zastávke, haha, 

nikde nebolo normálne pohodlné miesto , 

aj bezdomovec tam sedkal vonku, 30 

stupňov, dobre že nie a on hrubú mikinu , 

bagandže ba dokonca čiapku, zomierala 

som z neho. Ale  aj on si išiel kúpiť 

zmrzlinku. No  a stále sme toho nemali 

dosť, tak sme nastúpili do auta a 

rozmýšľali, kde, že čo ideme podniknúť 

ďalej. Rozmýšľali sme, až kým sme nezablúdili, na takú dlhú cestu, že vraj kde sa 

pán chodí bicyklovať a že vraj tam videl už aj medveďa. No  pravdu povediac, ja 

som ešte medveďa naživo nevidela. Kebyže sa to stane, tak by mi hneď museli 

volať 112 asi, no čo asi, určite. No  ale poďme k veci, autom sme išli dobrých 20 

minút, a to si nechcem ani predstaviť,  za koľko by sme tam boli, kebyže ideme 

tam na bicykloch.  Cítila  som sa tam ako v  Maugliho ríši, haha, ale moc dobrý 

vzduch tam bol. No  a poďme na tú najčudnejšiu vec, hahaha, ako sme sa vracali 

dole pomaly, strmým kopcom, tak sa stalo dačo neuveriteľné, smiešne. Vanesa 



vraví v aute...  pán niečo tu smrdí ako keby spálené gumy. A  my sme to nebrali 

nejako vážne, my sme si mysleli, že to v lese niečo. Až sa pred oknami  začalo 

dymiť, no ja osobne som z toho skolabovala. Pán Majoroš zastavil auto, ako 

zastavoval, snažil sa nás upokojiť. Ja  som si chcela čo najrýchlejšie vystúpiť, no 

moja reakcia v tom momente...  dneska tu zomrieme. Vtedy to nebolo také 

smiešne ,ale vážne. Tak  pán musel svoje auto na chvíľu odstaviť, aby si oddýchlo.  

Viete čo nám na to povedal? Že  to preto, lebo bolo preťažené auto. No  ja som 

tam dostala záchvat smiechu a napokon nám pán oznámil, že musíme ísť trošku 

pešo a že on pôjde sám dole autom. A  my že jasné, dobre, však to zvládneme 

/inak dobre sme boli dokakané/. Naša  téma po ceste dole, čo keď sú tam 

kanibali, žijú tu niekde. Všetky  vážne v tej chvíli. Haha. A  potom reku beh dole 

kopcom, na záver, skoro chudák pán Majoroš utekal za nami až od samého 

začiatku ako líšky dole, pretože sa bál, že sa nám dačo stane. Zlatý.  Tlak sme 

mali max 200  ale  všetci sme skončili zdraví a šťastní.  A vysmädnutí, takže nás 

pán Majoroš pozval na kofolu, fajn studenú. No  a tak sa náš výlet skončil. A ja a 

samozrejme aj Sabinka, Vanes a Romanka sa vám chceme veľmi veľmi poďakovať 

za takýto super výlet.  

 Vanesa Krajčiová 

.  

 



 

Tak tie 2roky prešli veľmi rýchlo, prešla som si tu všeličím, 

aj tými krásnymi chvíľami ale aj tými smutnejšími. Spoznala 

som tu veľa super ľudí, ktorí mi s mnohými problémami 

pomohli. Zo začiatku to bolo veľmi ťažké (cudzí ľudia, nové 

prostredie, rôzne predsudky) a hlavne strach z nových vecí. Ďakujem každému 

dospelému, ktorý do mňa vložil kúsok dôvery, ďakujem,  že ste ma brávali k sebe, 

aj za každý úprimný rozhovor. Dosť dlho som sa hľadala ,nebola som si istá tým, 

čo vlastne v živote chcem, veľa som o sebe pochybovala. No za tie dva roky som 

sa dokázala určitým spôsobom zmeniť k dobrému.  

Pani Fazeky, Vám patrí 

nasledujúcich pár riadkov.  

Ďakujem, že ste robili 

toľko vecí ako napríklad, že 

ste ma objali vtedy, keď 

som to potrebovala, alebo, 

keď ste mi utierali slzy 

z očí, aj keď som Vás 

niekedy hnevala. Za všetko, 

čo ste pre mňa robili, som 

srdečne vďačná. Ste 

mimoriadna žena s veľmi dobrým srdcom. Vy ste to so mnou nevzdali, aj keď som 

to ozaj pokazila. Naučili ste ma byť pokorná, samostatná, rozmýšľať nad 

následkami svojich rozhodnutí, socializovať sa a mnoho ďalšieho. Boli ste občas 

aj prísna, no niekedy som to potrebovala. Som vďačná, že som vás mohla spoznať, 



veď spätne, keď sa na to pozriem, som bola pre vás cudzie dieťa a tú všetku 

energiu, ktorú ste vložili do mňa, proste to je niečo úžasné. Ďakujem, že som sa 

mohla o vás oprieť, keď ma zabolelo srdiečko. Ďakujem aj za to, že som mohla 

spoznať vašu super rodinku. A aj za to, že ste ma brávali prespávať ku vám. 

Lúčim sa s vami.          

Teraz prejdem k ujovi Igimu. Naše začiatky boli trochu ťažké, no bojovala 

som o to, aby som získala vašu dôveru. Pretože tie zážitky, aj srandovné ostanú 

v mojom srdci s vašou tvárou. Ďakujem za rybičku, aj za tie chvíle, ktoré stáli za 

to, keď ste určité obdobie zastupovali u nás. S vami nikdy nuda nebola. Ste 

jedným z mojich favoritov.  

Pár slov ujovi Radkovi. Prišiel čas sa rozlúčiť a poďakovať, strašne si cením 

rozhovory a rady, ktoré ste mi dávali. Taktiež za športové hry, morálnu 

a psychickú podporu a ďakujem, že som sa vám mohla posťažovať a vyplakať sa.  

Pani riaditeľka, prvýkrát ste mi vôbec nesadli, no po čase ako som vás 

spoznala, som pochopila, že ste dobrá žena. Chcem poďakovať aj v mene iných, 

pretože aj vďaka vám chodia deti domov a vďaka vašim rozhodnutiam je táto RC 

taká, aká je.    Ujo Majko, ďakujem za to, že ste sa snažili môj pobyt riadne 

spríjemniť, vaše návrhy, nápady sú bomba. Chcem poďakovať hlavne za to, že 

som mohla byť u vás, spoznať vaše deti a pani Stanku.     Pán Tomáš, ďakujem 

vám, že ste mi dokázali veriť a rozprávať sa so mnou o rôznych veciach a aj za 

to, čo ste spravili na naše spoločné narodeniny. 

Najradšej by som sa vypísala a poďakovala každému za určité veci, čo ste pre 

mňa spravili. No to by bolo minimálne 12 strán. Takže k záveru. Ďakujem srdečne 

každému z vás.  

      Vanes Koppová  



 

 

 

 

 

 

Takže moja trieda 7. ŠZŠ, mám ich veľmi rada, ale najviac som si obľúbila Nikolasa 

Berkyho no aj Noela. No  takže sú to dobrí ľudia , ale len oni mi dali rady ako sa 

zbaviť Dalibora. Ale to nič, aj toho Dalibora mám nakoniec aj tak rada. Dúfam  

Dalibor, Nikolas aj Noel, keď stadeto odídete, budete normálni a majte v hlave to, 

čo vás tu naučili. A hlavne, nerobte problémy, lebo za jednu hlúposť sa to neoplatí. 

Noel, ty to vidíš, že pôjdeš naspäť do detského domova, ale hlavne aj ty tam nerob 

hlúposti a poslúchaj. A  prajem ti len to dobré. A Mária, ty ak tu zostaneš cez leto, 

buď dobrá, aby si ťa zobral ocino. Tak  papa, lúčim sa s vami, mám vás rada. 

 Sandra Lányiová 

 

 

 

No začnime s tým, že mám kamarátku, ktorá sa volá Teréza 

Rácová. Je  so mnou na skupine, ja som tam dva roky a ona je tam jeden rok. Mám  

ju veľmi rada, aj keď sa pohádame, ale o päť minút sa aj tak bavíme, veľmi si ju 

vážim . A  stále si ma zastáva na skupine a ja si to vážim, že aspoň takto si ma na tej 



skupine zastane. Ako  na začiatok prišla do reedukačky, tak som si o nej pomyslela, 

že je to dobrá baba, že nie je taká zlá. To  je asi všetko, čo som napísala o nej.  

 Mária Cibuľová 

 

 

No ako začať, sme v 

triede piati - Mária, Sandra, Nicolas, Noel 

a Dalibor. Mám  ich veľmi rada. Hej , furt sa 

hádame ale potom sa zasa bavíme. Ten  

Dalibor má samé mínusy ale ja si s ním 

vychádzam stále, aj keď mi nadáva, aj keď 

ma ,,bije“,  aj Sandru, stále ju ,,bije“, ale všetko je v poriadku. Mám  ho veľmi rada a 

triedna mi je pani Sivoková ale ona je veľmi dobrá. Keď  nám chýbajú body, tak nám 

pani zapíše stále. To  je všetko.  

Mária Cibuľová 

 

 

No začnem s tým, že ich mám rada ale furt sa hádame, ale som rada, že sú tam. Na 

8. skupine som pomaly 3 roky ale mňa tam chvália.  Je tam pani Janka a pán Čupka, 

ale ja som rada, že tam mám takých vychovávateľov. Ale  ja som najradšej, že mám 

pani Janku.  

Mária Cibuľová 



 

 

Terka, tak aj tebe by som sa chcela poďakovať, že si pri 

mne stála v tých najťažších chvíľach. Aj keď sa veľakrát 

hádame, nevymenila by som ťa za nikoho na svete, proste 

si mi prirástla k srdcu. Už sa poznáme nejaké tie roky, 

a to, čo znamenáš ty pre mňa, znamená málokto.  Prešli 

sme si hocičím ale takéto silného človeka ako si ty som nezažila. Veľmi  si ťa vážim , 

nechcem o tebe  prísť. Ďakujem  ti za všetko, láska moja.   

Pre Tete od Vivien 

 

 

 

Ako by som začala. Tak  by som ti chcela 

povedať, že ti ďakujem za všetko čo si pre mňa 

urobila. Veľmi  si to vážim a vážila som a s týmto 

listom sa s tebou lúčim. A  chcela by som ťa 

predstaviť, že aká si úžasná osoba ,ale hej ľudia, 

ja len vám to oznamujem, nie že mi ju ukradnete, 

lebo skončíte zle. Ona  je moja a patrí mne. 

Strašne  som ťa mala rada a ľúbila, budeš mi 

strašne chýbať . Každú  minútu, každú sekundu 

budem na teba myslieť. Si svojím spôsobom úžasné dievča a tvoje očká ja 



zbožňujem. Každý  deň, keď sa zobúdzam a vidím ťa, tak každý deň je krajší a len 

zato ďakujem tebe ,že ťa mám. Ani  si neviem predstaviť byť bez teba vo svete, 

ale si pamätaj, idem telefonovať a som tu. A  to mi môžeš veriť, si úžasná 

baba ,pamätaj si, keď sme vonku ležali na tvojej mikine a pozerali sme na hviezdy a 

sme si rozprávali tajomstvá. Vianočné prázdniny boli najkrajšie v mojom živote, 

zbožňujem ťa, budem pri tebe, či si zdravá, či chorá. Som tu pre teba, dávaš mi do 

sveta len to dobré, si moja a navždy zostaneš moja. Chcem ti popriať to najkrajšie 

do života, aby si bola zdravá, šťastná a mala veľa lásky a hlavne veľa šťastia lebo 

to budeš potrebovať a hlavne, aby si bola zdravá. Aby  sa ti splnili tie najkrajšie sny 

v tvojom živote a keď pôjdeš do tých Zlatých Moraviec, tak aj tak tu budem pre 

teba. 

PS budem ťa čakať vonku, Sandra Lányiová 

 

 

 

Tebe, ďakujem, že som sa mohla cítiť pri tebe tak 

dobre. Povedali sme si toho veľa, vedel si, kedy 

potrebujem objatie a kedy je ticho liek. Ďakujem , že 

si si ma mnohokrát zastal. Veľakrát prišli aj ťažké dni, 

no spolu sme ich zvládli. Bolo veľmi vela názorov na náš 

vzťah, no ja som sa riadila srdcom. Milujem ťa a budeš 

mi chýbať.  

    PS: Zamilovaný anjel  



 

No Sandruška, 

ďakujem ti, že 

si to so mnou tu tie dva roky ťahala. Každýdeň, aj s 

hádkami. No takéto kamarátstvo som dlho nemala. 

Bolo super mať tu niekoho, komu povieš, čo ti naozaj 

je a ako sa cítiš. Zažili sme toho brutálne veľa, na 

to ja nikdy nezabudnem, sestra moja. Bola si pri mne, aj 

keď som nemala nič a to je vec, ktorú si na tebe vážim. Viem, že si to mala 

doma ťažké, no už je to lepšie a dúfam, ťa čaká v živote už len to dobré, poslúchaj, 

ozvi sa a buď taká , aká si. Budeš mi veľmi chýbať, ľúbim ťa.  

    Vanes Koppová  

 

Lúčim sa s tebou, prajem ti v živote len to dobré, ďakujem, 

že si ako spolužiak tu pre mňa bol.   Vanes K. 

 

Čakajú nás posledné týždne, či dni do 

konca školského roka. Po príchode som si povedal, bože, kde som sa to ja len ocitol. 

Po čase sa mi tu ale začalo páčiť. Našiel som si tu veľa kamarátov, s ktorými som to 

vydržal, napriek hádkam medzi nami. Pamätám si, keď som v decembri hovoril, nech 

je už jún. Ani som sa nenazdal a máme tu koniec roka. Musím to tie posledné týždne 

vydržať a byť vzorný.  

        Jožko Sztojka  



 

Tak, Kevinko…., som rada, že som ťa mohla 

dostať do života a veľmi ďakujem za to, 

že som ťa mohla spoznať. Si veľmi dobrý 

chlapec, s dobrým srdiečkom, aj keď to 

tak veľakrát nevyzerá. Veľmi ma mrzí, keď 

robíš zle, ale poviem tak ako je, všetky tie 

problémy, ktoré máš sú len kvôli mne. 

Nechcem, aby si ich mal, lebo každý sa 

potom na teba pozerá zle. Ale ako som už povedala, ty nie si zlý chlapec, len máš 

niekedy tie svoje dni. No nevadí, bez týchto dní by si to zase nebol ty. Čo týmto 

chcem vlastne povedať? To, že chcem, aby si vedel, že ja som tu stále pre teba. Už 

sme spolu dva mesiace a ja ti chcem poďakovať za to všetko, čo si pre mňa urobil. 

Aj keď sme veľakrát mali ťažké chvíle, spolu sme to vždy zvládli. Strašne vela pre 

mňa znamenáš, hoci ti to nedávam vždy najavo. Slovami sa to nedá opísať, čo k tebe 

cítim. Ľúbim Ťa, srdiečko moje.  

         Vivi  

 

 

Keď si sem prišla ako nová, tak my dvaja sme sa ešte spolu nebavili. No páčila si sa 

mi od začiatku, len som o tom nikomu nepovedal. Po čase sme k sebe našli cestu. 

Som rád, že si  tu strávila so mnou svoj čas, aj keď si nemusela a že si stála pri mne 

aj keď som robil hlúposti. Zážitky s tebou nechcem vymeniť so žiadnou inou, aj keď 

tie zážitky ma stáli aj určité problémy, no za tú chvíľu s tebou to stálo. Bol by som 



rád, keby náš vzťah pokračoval aj doma, hoci všetci tvrdia, že žiaden ,,ústavácky” 

vzťah nikdy doma nevydržal. Bol by som rád, kebyže sme my tí prví, komu to vyjde 

aj doma. Znamenáš pre mňa veľa, záleží mi na tebe a nebudem ti už sľubovať viacej 

vecí cez tieto písmenká ale ti to dokážem mojimi skutkami. Veľmi ťa ľúbim .  

       Tvoj Kevo 

 

 

 



 

 

 

 

No v prvom rade by som vám ju chcela 

predstaviť aká je úžasná, milá ženuška. Má  

strašne dobré srdiečko. Ona  je jediná, 

ktorá vie nás  deti pochopiť a za to jej 

ďakujem z celého srdiečka. Kvôli nej som 

dosiahla to, čo som dosiahla, napríklad 

vzornosť 25 krát, byť dobrá, robiť to, čo 

mi kážu. A týmto listom sa s vami, láska 

moja, chcem rozlúčiť. Ste  úžasná osoba, 

ďakujem vám za všetko, čo ste mi dali do 

života. Viem,  že sa vám to vráti, tá dobrota. 

A nebojte sa, keď  odídem z reedukačky, 

budete navždy v mojom srdiečku. Síce  

viem, akú úžasnú osobu stratím a asi v 

mojom živote už nikdy nenájdem, preto som 

si to s vami užívala naplno lebo takú osobu 

ako ste vy málokedy vidieť. Asi  to je 

náhoda. Ani si neviete predstaviť, akú bolesť 

cítim, keď vám toto píšem. Ľúbim  vás navždy.  

Sandra Lányiová 

 



 

 

Tak začnem s tým, že ho mám veľmi rada a keď som tu 

prišla ako nová, tak som si s ním sadla. Myslím si, že je 

dobrý človek. Stále  si ma na berie na brigádu a vážim 

si to, že aspoň jeden si ma berie na brigádu. Mám  ho najradšej z učiteľov. To  je 

asi všetko.  

Mária Cibuľová 

 

No ako mám začať? Tak  

by som začala, že ju mám 

strašne rada. Je  úžasná žena a odkedy som tu, 

tak mi padla do očí a strašne mi bude chýbať. No  

a  týmto listom sa s ňou chcem rozlúčiť a 

poďakovať jej za všetko, čo pre nás robí. Naučila  

ma veľmi veľa do života a za to jej ďakujem z 

celého srdiečka. S ňou sa dá porozprávať aj 

posrandovať. Niekedy  zvýši hlas ale to sa stane 

málokedy. Ale ja som tu kvôli tomu, aby som sa 

uvedomila, že čo robíme zle a kde sa máme opraviť. Strašne  ju mám rada, ja už 

viem, že takú aká je ona, nenájdem už asi nikdy. Navždy  bude v mojom srdiečku, 

lebo ju strašne ľúbim a každý kúsok mi z nej bude chýbať. Tak  to je odo mňa 

všetko. 

Sandra Lányiová 

 



 

Takže pani Stanka, chcela by som sa vám 

poďakovať za všetko, čo ste pre mňa urobila. Ste  

jedna úžasná osôbka, ktorá má dobré srdce. Vždy 

ste mi pomohla, keď som to potrebovala. A  veľmi 

si to vážim, aj keď náš vzťah od prvej chvíle 

nevyzeral bohvieako nádejne. Rada by som sa vám 

chcela ospravedlniť za to, aká som ku vám bola 

prvýkrát.  Veľmi  ma to mrzí, teraz som si uvedomila, že to vy ste si nezaslúžila, 

také správanie od druhých. Ďakujem vám, ste úžasná, ľúbim vás.  

Vivien 

 

 

Tak pani Bodnárová, ste úžasná žena, veľa ste 

ma naučili, ako napríklad premôcť sa vtedy, keď 

sa mi naozaj nechce. Vaše  hodiny boli vždy a 

budú super. Veľa som sa zo slovenčiny naučila a 

vyšiel aj nejaký čas na mimohodinové témy. 

Budete  mi chýbať, pani macocha, no dúfam, že 

ďalšie deti vás budú poslúchať a budú sa učiť. A 

pán Bodnár, vám ďakujem v živote iba za to 

dobré a nech aj Vám všetko vyjde podľa vašich 

predstáv.  Lúčim sa s vami a užite si dovolenku.  

Vanesa Koppová 



 

Moji  úžasní telocvikári, super sa mi s vami hrá 

volejbal, ping-pong.  Veľa  sa dá s vami 

porozprávať o všeličom. Viete dať úžasné 

rady, ktoré si s rozumom vypočujem. Budete  

mi chýbať, viem, že už v predošlom čísle 

Nádeje vám ďakujem za výber a pomoc so 

strednou školou, veľmi ste mi pomohli. 

Vanesa Koppová 

 

 

 

No tak začnem s tým, že 

pokiaľ som vás nepoznala, s mojimi sympatiami to bolo 

všelijaké a držala som si odstup. No po nejakých 

mesiacoch sa mi úplne zmenil názor o vás.  Ste naopak 

veľmi dobrá a máte dobré srdce. Vždy  ste mi pomohla 

v tých najťažších chvíľkach. Chcem  vám poďakovať za 

to všetko, s čím ste mi pomohli, v dobrých chvíľach 

a najmä v tých zlých.  

Veľmi  vás ľúbim, Tímea 

 

 

 



 

 

Pani Bodnárová, ďakujem vám za to, že ste mi 

pomohla dobehnúť celý školský rok.  Keď som 

prvýkrát prišla, nejako sa mi do tej slovenčiny 

nechcelo, no   po čase som sa do toho nejako 

dostala. Bolo to ťažké, ale vďaka vám som tomu začala rozumieť, vy ste mi to 

uľahčili. Som rada, že som mohla spoznať takú úžasnú slovenčinárku.  

Ľúbim  vás Vivien 

 

 

 

No chcela by som povedať, že mám rada pána 

Čupku, aj on má rád mňa.  Ako prišiel na ôsmu 

skupinu, tak som si ho obľúbila, veľmi mi s ním je 

dobre, srandujeme,  varíme,  chodíme do lesa. Spolu  

robíme smiech.  Mám ho rada a som rada, že prišiel 

na našu skupinu. Ja na neho nedopustím i keď som 

robila niekedy zle. No on  sa so mnou o tom vždy 

rozprával, stále sa so mnou rozpráva a mne to 

pomáha. Vážim si ho za to, čo robí pre mňa.   

Mária Cibuľová 

 



 

 

Chcem sa vám poďakovať, že ste ma vychovali za tie dva roky. 

Ďakujem vám za veľkú pomoc, že ste urobili zo mňa inú Sandru ako kedysi. 

Ďakujem za správnu cestu. Ukázali  ste mi, čo moja rodina nedokázala. Naučili 

ste ma všetko a ja som pochopila to, čo som robila zle, prečo som neposlúchala. 

Tento  pobyt mi pomohol, aby som nebola tá istá Sandra.  Robím  tu dobré veci, 

ale teraz je čas sa ukázať, že viem sa správať aj vonku a nie len tu 

v Čerenčanoch.  Pôjdem  von, dúfam, že nenarazím na hlúposti. Ja  už nie som 

Sandra ako kedysi dávno,  som Sandra, aká som sa stala tu. Ďakujem vám z celého 

srdca za to, že ste mi ukázali správnu cestu. Mám  vás rada. S láskou...  

Sandra Lányiová 

 

 

Veľmi by som sa Vám tiež chcela 

poďakovať za všetko, za tento pobyt tu a 

nikdy neľutujem, že som tu bola.  Vy  všetci 

ste takí ľudia, že klobúk dole. Každý,  kto 

sa snaží nás tu dačo naučiť do toho života alebo nám dohovárať , je to len pre 

našu dobrotu.  Ste úžasný človek, máte strašne dobré srdiečko. Ďakujem vám za 

vychádzky, za všetko,  za samé dobré spomienky, ktoré asi navždy budú v mojom 

srdiečku.  Strašne  mi budete chýbať a dúfam, že budeme spolu v kontakte.  

Sandra Lányiová 



 

 

Prajem vám veľa šťastia do života, 

pán Szajkó, aby ste boli zdravučký. 

Ste strašne dobrý človek. Spomínam 

na to, keď ste boli môj vychovávateľ. 

Ani si predstaviť neviete, ako strašne  

mám chýbate.  Na tej skupine bez vás 

je  nuda. Pamätáte si, keď ste nás 

učili ten tanec, toľko sme sa nasmiali. 

Ste svojim spôsobom super zástupca 

školy, riešite problémy, aj sa s nami 

porozprávate. A za to všetko vám 

strašne ďakujem a vážim si to na sto 

percent.  Strašne  vás mám rada, boli 

ste mi ako otec, najlepší 

vychovávateľ.  Spomínam, ako sme 

chodili do mesta, do obchodu a strašne mi to všetko chýba.  

Sandra Lányiová 

 

 

No, chcem povedať, že ho mám veľmi rada a veľmi som si obľúbila a som rada, že 

nás učí občiansku. Je  veľmi milý a zlatý a ako som sem prišla, tak som si myslela, 

že je to zlý človek. Ale potom som si ho veľmi obľúbila.  

Mária Cibuľová 



 

Tak začnem s tým, že ju mám veľmi rada. Boli  sme na 

športových hrách s ňou a vyhrali sme druhé miesto. Ale  

bola rada, že sme vyhrali aspoň to druhé miesto. A  teraz nás pustia skoršie 

domov. Veľmi   som si Vás obľúbila a vážim si,  že ste ku nám veľmi dobrá.  Mám 

Vás  veľmi rada. To  je všetko 

Mária Cibuľová 

 

 

Vám by som chcela povedať , že vás mám veľmi rada a veľmi 

si vážim, že čo pre mňa robíte.  Ďakujem vám, že pre mňa ste 

tu boli aj vtedy , keď som robila dobré alebo zlé veci a že 

chcete, aby som bola vzorná.  Mám  vás rada, ujo Majko, aj 

keď dakedy zakričíte po nás.  Ale  ste veľmi dobrý človek. 

To  je asi všetko.  

 

Mária Cibuľová 

 

 

Ujo Peti, ďakujeme vám za krásny školský rok. A  sme 

veľmi radi, že sme mohli vás dostať ako triedneho. Ja  

osobne by som sa vám chcela poďakovať, že keď som 

prišla ,  ste mi pomohol sa začleniť,  ukázali smer,  ktorým  mám ísť.  Aj keď to 

bol veľmi ťažké zo začiatku s mojím správaním, ste mi pomohol veľakrát, a preto 



sa moje správanie zlepšilo, lebo ste mi pomohol. Ďakujem,  že ste mi pomáhal, 

vážim si to. 

 ľúbim Vás Vivien 

 

 

 

 

Ja by som sa chcela poďakovať pánovi Lentovskému a ujovi Tibkovi za to, ako mi 

pomáhali celý môj pobyt tu v RC. Ďakujem im za všetko, čo pre mňa urobili. 

Ďakujem Vám za to, že ste ma naučili , čo som doteraz nevedela. Venovali ste sa 

mi a vychovávali ste ma lepšie ako môj otec. Nikdy nezabudnem na naše 

srandičky, budete mi veĺmi chýbať. Dúfam, že budeme v kontakte aj po tom ako 

pôjdem domov. Vážim si vás veľmi. Mám vás veľmi rada.  

PS : hokejka pre HC Slovan   

       Simona Círiová  

 

 

 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Členovia redakčnej  rady 

Za  učiteľov a pedagogických pracovníkov :  

Jana Bodnárová, František Černecký, Atila Szajkó  

  

Za žiakov:   Vanesa Koppová, Vanesa Šimčíková  

  

Dátum vydania: 23.6.2023 

Náklad: 10 kusov  

Pre potreby pracovníkov a detí RC Čerenčany 

vydalo Reedukačné centrum Čerenčany, Samuela 

Kollára 72, 97901 Čerenčany, Rimavská Sobota  

  

Časopis Nádej vychádza 4krát do roka  




